

Vážení rodiče,

Od 1. 2. 2024 je možné podávat přihlášky na střední školy přes systém dipsy (www.dipsy.cz) Přihlášky můžete podat plně elektronicky s elektronickým podpisem (ověřená bankovní identita), hybridně se zadáním informací do systému a fyzicky podepsaným výpisem, který Vám přijde na e-mail nebo pouze listinně. Přihlašujete pouze jednou vybranou možností, doporučuji plně elektronickou nebo hybridní formu přihlášky. Na stránkách www.prihlaskynastredni.cz jsou již videonávody, jak dítě přihlásit.

Nově je potvrzení od lékaře jako samostatná příloha přihlášky (nepotvrzuje se na přihlášce). Formulář je ke stažení a vtištění na stránkách <http://www.prihlaskynastredni.cz>. Stačí pouze jeden formulář na všechny tři obory. Správně vypište kódy oborů a obory, na které se Vaše dítě hlásí. Mám informace, že někteří lékaři chtějí dopsat názvy středních škol, někteří mají vlastní formulář apod. Doporučuji sjednat si schůzku co nejdříve a informovat se dopředu u lékaře, jak formulář vyžaduje. Gymnázia a některé další střední školy nevyžadují lékařské potvrzení, informace najdete na www.atlasskolstvi.cz nebo na stránkách dané školy, informace by měla být také v systému dipsy.cz.

Potvrzený výpis hodnocení z předchozích ročníků (8.-9.) obdrží Vaše dítě společně s výpisem hodnocení za toto pololetí. K přihlášce stačí přiložit pouze tento potvrzený výpis, nemusíte přikládat kopie vysvědčení.

Při podávání přihlášek dbejte na správné určení priorit škol. Zejména u žáků, kteří se hlásili na obory s talentovou zkouškou, je nezbytné, aby nově určili pořadí škol, zejména pokud u talentových zkoušek nejsou v pořadí nad čarou s jistotou přijetí.

Přihlášky musí být odeslané (jakoukoliv formou) **do 20. února 2024**. Systém dipsy se zdá být celkem intuitivní a přihlášení není obtížné. Přesto pokud budete potřebovat pomoc s vyplněním přihlášky v systému, nahráním příloh apod. Ve čtvrtek **8. února od 16.00** Vám budu k dispozici v počítačové učebně a společně přihlášku vyplníme. Přineste si s sebou veškeré přílohy (potvrzení od lékaře, výpis hodnocení z předchozích ročníků aj.) Dejte mi prosím vědět (dekarova@zsstepanov.cz), zda na společnou schůzku přijdete. K dispozici je 24 počítačů.

Neváhejte se ozvat, pokud potřebujete ještě další informace k podávání přihlášek

S pozdravem

Miroslava Dekarová
výchovná a kariérová poradkyně, ZŠ Štěpánov